Notice

This document was freely translated from the official Portuguese version to English for purposes of dissemination and should not be interpreted/used as a legal document.

## UNIVERSITY OF TRÁS-OS-MONTES AND ALTO DOURO

## **Academic Services**

## Declaration of rectification no. 774/2016

For having been published with inaccuracy, in the *Diário da República*, 2nd series, No. 133, of July 13, 2016, the regulation No. 658/2016, corresponding to the study cycles leading to the master's degree, its rectification is made.

Thus, in number 4 of article 25, where it reads "The number of copies of the definitive version of the thesis to be delivered by the doctoral candidate will be fixed by Rector's dispatch", it should read "The number of copies of the definitive version of the dissertation to be delivered by the master's candidate will be fixed by Rector's dispatch".

22/07/2016. - The Rector, António Augusto Fontainhas Fernandes.

209757572